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INFOSKRIV ANGÅENDE KORONAVIRUS I HAKKEBAKKESKOGEN BARNEHAGE

[bookmark: _GoBack]Til alle foreldre / foresatte i Hakkebakkeskogen barnehage!

Forhåndsregler ved koronavirus:
Vi går nå gjennom en periode som er preget av koronavirus. Vi er derfor nødt til å følge de forhåndsregler vi som barnehage må ta for at dette viruset skal ramme færreste mulig av oss. Viruset er heldigvis mildt for de fleste som får det, men vi ønsker absolutt å unngå viruset i barnehagen. 
Det sier seg selv at bakterier sprer seg raskt i en arena som barnehagen, der det er mange mennesker samlet til enhver tid. For å begrense smitteomfanget mest mulig, er det de enkle, vanlige tiltakene i hjem og barnehage som er best:

· GOD HÅNDHYGIENE – lær barna gode rutiner ved å vaske hendene med såpe og vann. Det er bedre om barna vasker hendene en gang for mye enn en gang for lite. I disse tider er det viktig at både voksne og barn vasker hendene grundig og ofte hele tiden. Minner også om at dere er nødt til å vaske barnas hender når dere ankommer barnehagen!!
· Hosting og nysing skal skje i armkroken eller papir. Lær barna gode rutiner på dette også så unngår vi smitte som kommer fra munn og nese. 

Vi ber dere om å ikke møte opp i barnehagen dersom dere har mistanke om at dere, barnet deres eller noen dere har hatt nærkontakt med i det siste kanskje har koronavirus. Dersom dere har fått påvist koronavirus ber vi dere om å følge legenes råd om karantene og alle regler som gjelder forøvrig. 
Krisehjelpsliste
Dersom det skulle bli stort sykefravær blant personalet, som følge av koronaviruset, vil vi gjøre vårt beste for å få nok vikarer slik at vi kan holde barnehagen åpen. Om det blir mye fravær blant personalet må dere regne med at turer og planlagte aktiviteter kan utgå. Dersom noen av dere foreldre kan tenke dere å stå på en ”krisehjelpsliste” for vikarhjelp i barnehagen, hadde vi satt enormt stor pris på dette. Om flere av dere foreldre skriver dere på unngår vi kanskje å måtte stenge barnehagen om vi skulle bli helt i mangel på folk. Dersom flere kan hjelpe minst 1 dag hver kommer vi langt på vei i en slik situasjon, og så slipper vi å ramme mange arbeidsplasser ved å stenge. Dersom dere kunne tenke dere å stå på vår ”krisehjelpsliste” ber vi dere om å sende en mail til Gry (styrer@hakkebakkeskogenbhg.no) snarest mulig.

Ellers følger vi til enhver tid folkehelseinstituttet sine råd og helsemyndighetene sine anbefalinger. Det er disse institusjonene som bestemmer om barnehagen eventuelt må stenge og hvor lenge vi må holde stengt ved smitte. Vi holder selvfølgelig løpende kontakt med dere foreldre om vi får vite mer om koronaviruset, og hvilke regler vi må følge hos oss i barnehagen. 
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